

## OBISK NA DOMU

Po sledovih solidarnosti

# Baraka je le še spomin

Blizu športnega parka Kodeljevo se obiskovalcu nudi lep pogled na celo skupino novih stanovanjskih blokov. Eden lepši od drugega, eden bolj žive barve kot drugi. Zeleni, rdeči, rumeni, modri bloki — kot da bi hoteli izžarevati veselje, ki se je v njih naselilo. Veselje, ki se je porodilo po nekaterih stanovanjih po dolgih letih prezebanja v neurejenih stanovanjih ali celo v barakah.

● Tudi v stanovanje št. 5 v ulici Ob sotočju 8 se je 24. januarja letos naselila tako veselje. Tega dne so se namreč v sodobno štirisobno stanovanje vselili Končanovi, ki so prej dolga leta bolj životalili kot živeli v baraki na Cesti na Poljane 28. Prav gotovo se še spominjate reportaže v letošnji februarški številki Javne tribune z naslovom Veliki dan Valentina Končana, ki je govorila o prvem dnevu njegovega življenja v novem stanovanju. Tokrat smo se spet odpravili na obisk z namenom, da izvemo, kako so se živeli v novo okolje in kakšne skrbi jih še vedno tarejo.

● Čeprav je Štepanjsko naselje še vedno v gradnji, pa so nekateri deli soseske že lepo urejeni. Med te sodi prav gotovo tudi ulica Ob sotočju. Pred bloki lepo vzdrževane zelenice, zasajene tu in tam z okrasnim drevjem, pa veliki, asfaltirani parkirni prostori, ki pa samevajo. Avtomobilov stanovalci še nimajo, saj je v novem naselju in stanovanju najprej treba urediti bolj nujne zadeve kot pa kupiti avtomobil.

● Mračno torkovo popoldne, ko sonce nikakor ni moglo prebiti gostih oblakov, me

je navdajala z neko tesnobo. Ta se je še povečala, ko sem se vzpenjal v tretje nadstropje po zasmetenem stopnišču.

● Toda ta tesnoba me je kaj hitro minila ob prisrčnem sprejemu Končanove žene.

● V prijetno toplem stanovanju mi je hitro začela pripovedovati, kako so zadovoljni z novim stanovanjem, da ga počasi opremljajo in urejajo. »Kupili smo že nov štedilnik — na plin in elektriko, pa pralni stroj, pa steno z obešalniki za v predsobo — stopetdeset tisoč starih din smo dali zanj, tudi dnevno sobo smo že opremili. Vsak mesec nekaj, pa kar gre,« mi je dejala.

● »Andrejka je v vrtcu v Jaršah, Marinka je v šoli, prav tako pa tudi Rajko in Tine, mož pa je v službi. Sama sem se tudi zaposlila, in sicer kot snažilka v Domu milice na Kotnikovi ulici, mož pa je še vedno pri Tehniki. Tako imamo sedaj dve plači in lahko poravnamo stroške za stanovanje, ki mesečno presežejo tisoč din.«

● »Seveda moramo z denarjem kar dobro gospodariti, da pridemo »skozi« vsak mesec. Poleg stanovanja še stroški vrtca za Andrejko, pa šola za ostale tri, pa seveda hrana, obleka in še marsikaj, kar precej stane,« mi je nekoliko potarnala.

● »Tudi avtobusne zveze z mestom so dobre, pa trgovino imam blizu, tudi šola za Marinko je v bližini, le vrtec v Jaršah je kar precej oddaljen, pa nobenega otroškega igrišča ni tukaj v naselju. Toda prav gotovo ga bodo zgradili,« je optimistično pripomnila.

● In ko sem jo na koncu pogovora podrezal z vprašanjem, če se še kaj spominja barake, mi je odločno zatrjila: »Nič več, je bilo pretežno življenje v njej. No, večkrat pa pomislim, kako lepo nam je sedaj v lepem, novem, toplem stanovanju in seveda na solidarnostni sklad, ki nam je vse to omogočil,« mi je dejala vsa nasmejana ob slovesu Terezija Končan.

Franci Kmetič



Terezijo Končan smo zmotili pri kuhi



## USPEH ŠIŠKARJEV

V nedeljo, 26. 10. je bil organiziran že 10. jubilejni kros Atletske zveze Slovenije za pokale Dela.

Na tem krosu nastopajo občinske reprezentance iz vse Slovenije, v trinajstih tekmovalnih kategorijah.

V septembru in oktobru je v okviru sindikalnih in šolskih prvenstev v občini Ljubljana-Šiška, nastopilo 4228 tekmovalcev, 48-članska ekipa pa je nastopila na KROSU AZS, kjer je osvojila v vseekipni uvrstitvi 11. mesto, med 41. uvrščenimi občinskimi reprezentancami iz Slovenije.

Med posameznimi sta najboljša mesta osvojili Hunjadi Marinka (6. mesto pri mlajših mladinkah) in Založnik Tončka (11. mesto pri starejših pionirkah).

Za uspeh ekipe so predvsem zaslužni neumorni atletski delavci v ŠSD Franc Bukovec, prof. Andrej Bohinc in PŽEKS tovariš Prokofijev Boris ter tovariš Pribovšek Franc iz Atletskega kluba Ljubljana.

E. K.

## OZIMNICA



Krompirja je dovolj — letina je bila dobra. Toda — ga bomo znali tudi spraviti v promet? Pravočasno in po »pravi« ceni seveda...

## NOVO VODSTVO

Na zadnji seji KK SZDL Bukovica-Sinkov turn so člani konference skupaj s predstavniki OK SZDL Ljubljana-Šiška in KS Bukovica-Sinkov turn pregledali delo konference v zadnjih letih in ugotovili precejšnjo družbeno in politično aktivnost na tem delu šišenske občine. Še posebej aktivni so postali mladinci pa tudi gasilci GD Sinkov turn ne zaostajajo za njimi.

Na seji so izvolili tudi novo vodstvo KK SZDL Bukovica-Sinkov turn; za novega predsednika konference je bil izvoljen Anton Jež.